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会 議 録 
 

１ 会議名 

  令和 7年度第 1回上越市地域公共交通活性化協議会 

  

２ 議題 

協議事項 

議案第 1号 令和 6年度決算及び監査報告について 

議案第 2号 令和 8年度上越市地域内フィーダー系統確保維持計画について 

議案第 3号 令和 7年度利用促進策の実施について 

  報告事項 

報告第 1号 令和 7補助年度上半期（令和 6年 10 月～令和 7年 3月）の路線バス等 

 の利用状況について 

報告第 2号 令和 6年度利用促進事業の実績報告について 

報告第 3号 中ノ俣地域における自家用有償旅客運送の終了について 

 

３ 開催日時 

  令和 7年 5月 29 日（木） 午後 1時 30 分から 2時 27 分まで 

 

４ 開催場所 

  市役所木田第一庁舎 4 階 401 会議室 

 

５ 傍聴人の数 

  なし 

 

６ 非公開の理由 

  なし 

 

７ 出席した人 

  委 員：石井委員、前田委員、桑原委員、藤山委員（荻原委員代理）、白石委員、 

岡田委員、羽賀委員（田口委員代理）、小林委員、湊委員（小池委員代理）、 

上原委員、佐藤委員、竹内委員、嶋委員、玉井委員、佐藤委員、 

新倉委員（柏委員代理）、長谷川委員（植草委員代理）、増川委員、 

飯田委員、藤澤委員 

  事務局：加藤課長、勝山副課長、黒田主任、野沢主任、丸山主事（交通政策課） 
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８ 内容 

１ 開会 

（事務局） （開会のあいさつ） 

  

２ 会長あいさつ 

（石井会長） 

 

委員の皆様におかれましては、ご多用の中ご出席いただき、誠にあり

がとうございます。 

本日の協議会は、本年度 1 回目の開催となります。4 月の人事異動等

により、この度、上越市地域公共交通活性化協議会の委員に新たにご就

任いただいた皆様、そして引き続き委員としてご協力くださる皆様、改

めて今年度の会の運営にご協力くださいますようお願いいたします。 

さて、地域の公共交通につきましては、人口減少・少子化の進行、自

家用車中心の生活様式などの要因から、利用者数の減少傾向が続いてお

りますが、路線バスでは令和 6 年 10 月からの令和 7 事業年度上半期の

利用者が微増となり、厳しい状況の中でも少しずつ取組の効果が表れて

きたと思っております。 

これまでの間、当協議会では委員の皆様のお力をいただきながら、持

続可能な公共交通ネットワークの構築に向けた取組内容を検討してきま

した。令和 7 年 3 月には、「第 2 次上越市総合公共交通計画・後期再編

計画」のアクションプランである「上越市地域公共交通利便増進実施計

画」を策定し、この春から、板倉区では予約型コミュニティバスの導

入、中郷区では住民団体による互助輸送が開始しております。今年度

も、後期再編計画や利便増進実施計画、また当市の状況を踏まえ、バス

路線の再編や利用促進などに取り組んでまいりたいと考えておりますの

で、皆様のご協力をお願いいたします。 

本日の協議会では、協議事項 3 件、報告事項 3 件が提案されておりま

す。それぞれ慎重審議をお願い申し上げ、挨拶とさせていただきます。 

  

３ 委員紹介  

（事務局） ありがとうございました。続きまして、次第の「３ 委員紹介」で

す。4月の人事異動により6人の委員に変更がございましたので、ご紹介

させていただきます。 

○ 国土交通省北陸地方整備局 高田河川国道事務所  

副所長 岡田委員 

〇 上越市 都市整備部 

部長 小林委員 

〇 国土交通省北陸信越運輸局 新潟運輸支局 

首席運輸企画専門官 嶋委員 

〇 妙高市 環境生活課 

課長 長谷川委員 
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本日は、植草主査から代理出席いただいております。 

〇 高田直江津地区高等学校長協会 

高田北城高等学校長 増川委員 

〇 社会福祉法人上越市社会福祉協議会 

事務局長 藤澤委員 

委員紹介は、以上となります。なお、交代された委員の皆様への委嘱

状につきましては手渡しでの交付は省略させていただき、机の上に配布

させていただきましたので、ご了承ください。また、交代された委員の

皆様の任期につきましては、前委員の残任期間となります来年3月まで

となりますので、よろしくお願いいたします。 

（事務局の職員について紹介） 

 

委員の変更については以上となります。 

続きまして、会議の成立についてでございます。本日、お手元に配布

させていただきました委員名簿をご覧ください。委員数24名に対しまし

て、出席委員数は、議決権のある代理出席の方を含めまして、20名で

す。よって、会則第8条第2項に規定する委員の半数を超えておりますの

で、本会議は成立しておりますことをご報告いたします。 

それでは、これから議案審議に移りますが、議長は会則第8条第1項の

規定により、石井会長から務めていただきます。それでは会長お願いし

ます。 

  

（石井会長） しばらくの間、議長を務めさせていただきます。よろしくお願いいた

します。 

初めに、協議事項についてです。 

  

４ 協議事項  

（石井会長） 次第の「４ 協議事項」、議案第1号 令和6年度決算及び監査報告に

ついて、事務局から説明をお願いします。 

  

（事務局） （会議資料に基づき、議案第 1号を説明） 

  

（石井会長） 次に、この決算について監査を受けておりますので、監査委員を務め

ていただきました白石委員から、監査結果についてご報告をいただきま

す。白石委員お願いいたします。 

  

（白石委員） （会計決算監査報告書を読み上げ） 

  

（石井会長） ありがとうございました。 

それでは今ほど説明のありました議案第1号について、ご意見、ご質
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問等がございましたら、挙手をお願いいたします。 

  

 （発言なし） 

  

（石井会長） 特にないようですので、議案第1号については、原案のとおり承認す

ることでよろしいでしょうか。 

  

 （異議なし） 

  

 ご異議ないものと認めます。よって、議案第 1 号は原案のとおり承認

されました。 

  

（石井会長） 続きまして、議案第 2 号 令和 8 年度上越市地域内フィーダー系統確

保維持計画について、事務局から説明をお願いします。 

  

（事務局） （会議資料に基づき、議案第2号を説明） 

  

（石井会長） それでは、今ほど説明のありました議案第2号について、ご意見、ご質

問等がございましたら、挙手をお願いします。 

  

 （発言なし） 

  

（石井会長） 特にないようですので、議案第2号については、原案のとおり承認す

ることでよろしいでしょうか。 

  

 （異議なし） 

  

 ご異議ないものと認めます。よって、議案第2号は原案のとおり承認

されました。 

  

（石井会長） 続きまして、議案第 3 号 令和 7 年度利用促進策の実施について、事

務局から説明をお願いします。 

  

（事務局） （会議資料に基づき、議案第3号を説明） 

  

（石井会長） それでは、今ほど説明のありました議案第3号について、ご意見、ご質

問等がございましたら、挙手をお願いします。 

  

 （発言なし） 
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（石井会長） 特にないようですので、議案第3号については今ほど説明した内容を

基に、事務局にて進めさせていただきたいと思います。 

  

５ 報告事項  

（石井会長） 次第の「５ 報告事項」に移ります。報告第1号 令和7補助年度上半

期（令和6年10月～令和7年3月）の路線バス等の利用状況について、事

務局から説明をお願いします。 

  

（事務局） （会議資料に基づき、報告第1号を説明） 

  

（石井会長） ありがとうございました。 

それでは、今ほど説明のありました報告第1号について、ご意見、ご

質問等がございましたら、挙手をお願いいたします。 

  

 （発言なし） 

  

（石井会長） 続きまして、報告第2号 令和6年度利用促進事業の実績報告につい

て、事務局から説明をお願いします。 

  

（事務局） （会議資料に基づき、報告第2号を説明） 

  

（石井会長） ありがとうございました。 

それでは、今ほど説明のありました報告第2号について、ご意見、ご

質問等がございましたら、挙手をお願いいたします。 

  

 （発言なし） 

  

（石井会長） 続きまして、報告第3号 中ノ俣地域における自家用有償旅客運送の

終了について、事務局から説明をお願いします。 

  

（事務局） （会議資料に基づき、報告第3号を説明） 

  

（石井会長） ありがとうございました。 

それでは、今ほど説明のありました報告第3号について、ご意見、ご

質問等がございましたら、挙手をお願いいたします。 

  

 （発言なし） 

  

（石井会長） 以上をもちまして、予定していた議題の審議を終了いたします。この

他にも、委員の皆様から、何かご発言等ありますでしょうか。 
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 （発言なし） 

  

（石井会長） なお、本日「意見シート」をお配りしておりますので、議案の内容等

で何かお気付きの点がございましたら、「意見シート」などを活用いた

だき、事務局へご連絡くださいますよう、よろしくお願いいたします。 

それでは、すべての審議が終了しましたので、議長の任を解かせてい

ただきます。慎重審議にご協力いただき、ありがとうございました。 

  

６ その他  

（事務局） 

 

ありがとうございました。 

続きまして、次第の「６ その他」に移ります。 

事務局から1点ご連絡があります。次回の協議会は、6月に書面協議を

開催したいと考えております。詳しい内容は書面にてご連絡させていた

だきますので、よろしくお願いいたします。 

  

７ 閉会  

（事務局） （閉会のあいさつ）                    以上 

  

 


